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中国轻工集团公司积极配合

中央企业“小金库”重点检查组开展工作

根据中央企业“小金库”重点检查工作统一部署，11月15日中央企业“小金库”专项治理重点检查组进驻集团公司，开展“小金库”专项治理重点检查工作。

11月15日上午在集团公司总部，召开“小金库”专项治理重点检查进点会，中央企业“小金库”专项治理重点检查组陈立波组长等全体成员到会，集团公司领导班子全体成员、总部各部门负责人、各直属单位“小金库”专项治理工作领导小组主要负责人及集团“小金库”专项治理工作领导小组办公室全体成员参加了会议。

会议由集团公司总经理（法定代表人）、集团“小金库”专项治理工作领导小组组长俞海星主持，他强调要认真按照国资委《关于开展“小金库”专项治理重点检查的通知》的要求，积极支持配合重点检查组工作，各单位主要负责人要亲自抓，各职能部门做实做细支持配合检查组的各项工作，确保重点检查组在集团检查指导工作顺利、扎实、稳步推进。中央企业“小金库”专项治理重点检查组组长陈立波主任作了重要讲话，他要求集团公司要深刻领会政策，深入发动群众，与重点检查组加强沟通和协调，共同做好“小金库”专项治理重点检查工作。集团公司总会计师、集团“小金库”专项治理工作领导小组副组长郭建全对前一阶段集团公司“小金库”专项治理自查自纠工作进行了总结。

最后，集团公司董事长、党委书记陈鄂生同志对积极配合、认真做好“小金库”重点检查工作提出了要求，集团公司各级党组织要进一步提高对“小金库”专项治理的认识，“小金库”问题的存在，违背科学发展的要求和企业发展的规律，扰乱市场经济秩序，妨碍企业平稳较快发展。要深入开展“小金库”专项治理工作，这是党中央着眼于科学发展、完善社会主义市场经济体制、保持经济社会平稳较快发展做出的一项重大决策，是推进党风廉政建设和反腐败工作，加强党的作风建设和执政能力建设，深入贯彻落实科学发展观、促进集团公司经营管理上水平、提高企业发展质量的必然要求。要高度重视本次“小金库”专项治理重点检查工作，认真部署，积极配合，指定专人负责，加强工作协调，及时提供相关工作材料，确保重点检查工作顺利进行。各单位要以本次“小金库”重点检查为契机，抓紧对前阶段工作进行一次全面梳理和总结，对于发现的问题要抓紧整改落实，切实把“小金库”专项治理工作做实做透，不走过场。各单位要结合规范管理、建立长效机制的要求，深入分析“小金库”产生的原因，全面梳理企业业务流程，进一步健全完善内控制度，逐级加强管控能力，堵塞管理漏洞，坚决铲除滋生“小金库”的土壤。集团公司发现问题要坚决查处和纠正，坚决杜绝设立“小金库”的行为，要按照“更加注重治本，更加注重预防，更加注重制度建设”的要求，多措并举、综合治理，以开展“小金库”专项治理工作为契机，推动企业优化治理结构，完善体制机制，加强基础管理，强化集团控制力，提升整体管理水平，增强市场竞争能力，着力建立健全并不断完善防治“小金库”的长效机制。
中央企业“小金库”专项治理重点检查组进驻集团公司后，集团公司按照重点检查组的要求，在集团公司及所属单位公众场所和集团网站上张贴或公布了重点检查组《关于“小金库”治理重点检查工作的公告》，公布了国资委国有企业治理“小金库”工作领导小组办公室举报方式。集团公司直属企业主要负责人参加了重点检查组召开的专题座谈会，集团公司领导班子成员及总部中层干部接受了重点检查组的个别访谈。重点检查组在集团总部检查了集团财务帐证表、公开承诺书、会议记录等相关内容。

根据重点检查组工作安排，从11月17日开始进驻集团所属二、三级企业开展重点检查工作，集团公司为配合重点检查组开展工作专门下发了通知，对重点检查组进驻时间、工作安排及相关要求进行布置，提出了具体要求，确保重点检查组顺利开展工作。集团“小金库”专项治理工作领导小组副组长郭建全总会计师、梁江东副书记分别陪同重点检查组进驻下属企业开展重点检查工作，促进重点检查工作扎实有序推进。
报：国务院国资委中央企业治理“小金库”工作领导小组办公室、监事会17办。
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